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Trestná činnost obviněného muže byla opravdu pestrá

Rozsáhlou trestnou činnost majetkového charakteru páchanou v katastru Havířova od konce ledna
do začátku dubna letošního roku měl páchat devětatřicetiletý muž. Ve dvou případech měl mít
spolupachatele, jejichž trestní stíhání je vedeno samostatně. Za objasněním skutků stála spolupráce
policistů obou havířovských obvodních oddělení i kriminalistů. Díky jejich místní a osobní znalosti a
důkladné operativní činnosti se podařilo podezřelého muže ztotožnit a následně zadržet.
Komisař 3. oddělení obecné kriminality územního odboru Karviná muže obvinil ze spáchání trestných
činů krádeže, poškození cizí věci a neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního
prostředku.

Trestná činnost, které se měl dopouštět, byla opravdu pestrá, stejně tak spektrum odcizených věcí.
Koncem ledna měl vypáčit zámek zadních dveří zaparkovaného dodávkového vozidla. Jelikož byl
vyrušen, nic neodcizil a z místa odešel.
V polovině března měl společně s dalším mužem poškodit skleněnou výplň dveří prodejny a poté, co
do ní měli vniknout a prohledat, odcizit nejen krmivo a potravinové doplňky pro zvířata v celkové
výši téměř čtyři a půl tisíce korun, ale také finanční hotovost, balíky a stírací losy v hodnotě okolo
třiceti tisíc korun. Další více než čtrnácti tisícovou škodu měli způsobit výběrem výher na odcizené
losy, které měly být uskutečněny v různých provozovnách.
Konce března měl zadními neuzamčenými dveřmi vniknout do zaparkovaného osobního vozidla a
odcizit finanční hotovost a platební kartu. Jelikož auto se mezitím zamklo, k jeho opuštění měl zevnitř
rozbít okno zadních dveří a protáhnout se ven.
Mincovník vysokotlakého čističe na jedné čerpací stanici se stal předmětem útoku, který má mít také
na svědomí obviněný muž a jeho společník. Jejich hrubé síle neměla odolat nejen dvířka, ale také
ochranná mříž. Škoda vyčíslená na devět tisíc korun několikanásobně překročila hodnotu odcizených
mincí.
Ještě větší škodu, a to více než čtyřicet pět tisíc korun, měl způsobit začátkem dubna při vypáčení
uzamčených přihrádek samoobslužné schránky. Cena odcizených balíků ještě nebyla vyčíslena.
Posledním skutkem, který je mu kladen za vinu, je násilné vniknutí do zaparkovaného osobního
automobilu, z něhož měl odcizit batoh, ve kterém byl kovový náramek a peněženka s osobními
doklady a platebními kartami.

K většině činů, které jsou mu kladeny za vinu, se obviněný muž doznal. Vzhledem k jeho trestní
minulosti mu hrozí trest odnětí svobody až na tři roky. Jeho trestní stíhání je vedeno vazebně.
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